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MAT 211 ANALIZ 11 DERSI FINAL SINAVI SORULARI

+
ﬁx—dx hss olmayan integralinin tiiriini ve karakterini belirleyiniz.

-:(3x+x )

£,:[0,2] >R, . (x)=

m&; ~ ile tamml ( /) fonksiyon dizisinin [0,2] iizerinde
1+n°x

diizgiin yakinsakh#im inceleyiniz,

ZJ_ l(x l kuvvet serisinin yakinsakbk yaricapimi ve yakinsakhk kiimesini
+

bulunuz,
1Y 1n cos (n+3 i
a,= ( ) 1 —l—l —(—1—) !— +5 | olmak iizere (c::r,‘)c]I@‘t dizisinin
¥4 + n '\[ )
yakinsak olup olmadigimi belirleyiniz. Yakinsak ise limitini bulunuz.
. ) =.( arctan ) ol 2 » (sinn)’
R" de verilen [Z[ - ] Z -1) R ZI:(* (-1) "
T e = =]

serisinin karakterini belirleyiniz.
= {(x,y) eR*:v> I} u{(x, y)eR? :x'+y* + 2y = 0} kiimesi veriliyor. Bu kiimeyi
ciziniz ve asagidal sorular cevaplaymiz.

a) A Kkiimesinin agik kiime olup olmadigimi belirleyiniz ve i¢ noktalar: kiimesi olan A°
kiimesini bulunuz.

b) A kiimesinin konveks kiime olup olmadigini belirleyiniz.

¢) A kiimesinin haglantih kiime olup olmadigim belirleyiniz.

= {(x,y) eR?: = —1} v{(x,}?) eR’:1<x<2! Kiimesi veriliyor. Bu kiimeyi ciziniz
ve asagidaki sorulor cevaplayimz.

a) A kiimesinin igilma noktalar kiimesi olan 4’ kiimesini, kapanisi olan A4 kiimesini
bulunuz ve A kiimesinin kapah kiime olup olmadigim belirleyiniz.

b) A kiimesinin kompakt kiime olup olmadigini belirleyiniz.

¢) disA kiimesini bulunuz.

Herhangi bir 4 ¢ R” kiimesi veriliyor. Buna gore

a) A kiimesi kompakt bir kiime ise A da kompakt midir? Evet ise ispatlayimz, hayir ise
ornek veriniz.

b) A4 kiimesi hem agik hem de kapali bir kiime ise 64 = & olacagim gosteriniz.

Not: 6 soru cevaplaymz. Sorular esit puanh, siire 90 dakikadir.

Dr. Nilay DEGIRMEN
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